

10.14
THURSDAY
哥林多後書
12:19-21

或者，你們以為我們一向都在替自己辯護，其實不然；在上帝面前我們只說基督要我們說的話。親愛的朋友們，我們所做的一切無非想造就你們。我怕當我去的時候，看見你們不符合我的期望，而你們看見我，也不符合你們的期望。我也怕看見了紛爭、嫉妒、鬧脾氣、自私、毀謗、流言、傲慢，和騷擾。我又怕下次去的時候，我的上帝要使我在你們面前蒙羞，而我難免會為著許多從前犯罪，淫亂，放蕩，到現在還沒有悔改的人悲傷哭泣。（林後12:19-21）

關愛肢體責無旁貸

保羅第二次的造訪以失敗告終，除了遭受毀謗之外，他與哥林多教會的關係也更為惡化。但即使哥林多教會的信徒選擇跟隨「超等使徒」的教導並攻擊他，但保羅並未放棄他們，依舊視他們為基督裡的弟兄姊妹，因此他不但沒有狠下心與哥林多教會完全斷絕關係，更期許信徒們能他第三次訪問之前認清問題並悔改。

任何由人所組成的群體，多少都會發生類似的問題。但信仰應該不是讓人對邪惡妥協，而是使人有能力認清現況的問題，並去盼望一個超越現狀的、更好的未來。保羅不單只是指出哥林多教會所犯的惡行，更表示若他們的情況若沒改善，他將會在上主面前慚愧，並為他們痛苦悲傷。

保羅的發言顯示他並非置身事外下指導棋，而是視自己為哥林多教會的一份子，覺得自己也有責任與群體共築未來。願上主幫助我們，面對信仰群體的問題時，不要成為只會指責卻不願付出行動的「酸民」，而是如同保羅真實關愛著信徒的生命，視彼此為肢體，願意扛起「讓群體更好」的責任。

Ngudradrekai中會拍短片 用信仰安定心靈



新聞



影片



Ngudradrekai (魯凱) 中會教社部發起與執行拍攝計畫，鼓勵弟兄姊妹們仍要仰望上帝；短片《疫情·疫祈》已發布在YouTube和臉書粉絲專頁。(新聞全文內容請至TCNN閱讀，影片亦可掃描QRCode觀看)

使我們與眾人成為團契的上主，求祢幫助我，對我所身處的群體有好的影響。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。